

SONY® 4-292-354-22(1)

IC Recording Media Support d'enregistrement IC Носитель записи на интегральной схеме IC жазу құралы Memory Stick PRO-HG Duo™

Ce produit a été fabriqué par ou pour le compte de Sony Corporation, 1-7-1 Konan Minato-ku Tokyo, 108-0075 Japon. Toutes les questions relatives à la conformité des produits basées sur la législation européenne doivent être adressées à son représentant, Sony Deutschland GmbH, Hedelfinger Strasse 61, 70327 Stuttgart, Allemagne. Pour toute question relative au Service Après-Vente ou à la Garantie, merci de bien vouloir se référer aux coordonnées qui vous sont communiquées dans les documents « Service » (SAV) ou Garantie.

AVERTISSEMENT

- POUR ÉVITER TOUT CHOC ÉLECTRIQUE, RANGER HORS DE PORTÉE DES ENFANTS.**
- NE PAS INSÉRER CE SUPPORT DANS UN PORT DE CARTE MÉMOIRE POUR LEQUEL IL N'EST PAS DESTINÉ.**

- Pour le détail sur ce support, veuillez consulter l'URL suivante ou le mode d'emploi des produits compatibles.
- Pour plus d'informations sur le téléchargement du logiciel, veuillez consulter l'URL suivante.

http://www.sony.net/memorycard/

- La vitesse du transfert dépend du produit utilisé. Ce support prend en charge le transfert parallèle de données 8 bits lorsqu'il est utilisé avec des produits compatibles Memory Stick PRO-HG Duo® spécialement conçus pour le transfert parallèle de données 8 bits. Ce support prend également en charge le transfert parallèle de données 4 bits lorsqu'il est utilisé avec des produits compatibles Memory Stick PRO™.

Précautions d'emploi

- Veuillez ne pas utiliser ou ranger ce support dans un environnement ne répondant pas aux conditions précisées ci-dessous.

Toute utilisation abusive ou inappropriée annule la garantie de ce produit.

Sony ne peut être tenu pour responsable de dommage ou pertes de données enregistrées.

Tension de fonctionnement	2,7 V à 3,6 V
Environnement de fonctionnement	-25 °C à +85 °C (avec transfert parallèle/série de données 4 bits) <p>-25 °C à +65 °C (avec transfert parallèle de données 8 bits)</p>
Dimensions (L x M x É)	Environ 20 mm x 31 mm x 1,6 mm
Poids	Environ 2 g

La conception et les spécifications sont sujettes à modification sans préavis. Memory Stick PRO, Memory Stick PRO-HG Duo et sont des marques commerciales de Sony Corporation.

Deutsch Speicherkarte

Lesen Sie diese Anleitung vor Inbetriebnahme dieses Datenträgers bitte genau durch und bewahren Sie sie zum späteren Nachschlagen sorgfältig auf.

WARNUNG

Um Feuergefahr und die Gefahr eines elektrischen Schlags zu verringern, setzen Sie das Gerät weder Regen noch Feuchtigkeit aus.

Für Kunden in Europa

Entsorgung von gebrauchten elektrischen und elektronischen Geräten (anwendend in den Ländern der Europäischen Union und anderen europäischen Ländern mit einem separaten Sammelsystem für diese Geräte)

Das Symbol auf dem Produkt oder seiner Verpackung weist darauf hin, dass das Produkt nicht als normales Haushaltsabfall zu behandeln ist, sondern an einer Annahmestelle für das Recycling von elektrischen und elektronischen Geräten abgegeben werden muss. Durch Ihren Beitrag zum korrekten Entsorgen dieses Produkts schützen Sie die Umwelt und die Gesundheit Ihrer Mitmenschen. Umwelt und Gesundheit werden durch falsches Entsorgen gefährdet. Materialrecycling hilft Verbrauch von Rohstoffen zu verringern. Weitere Informationen zum Recycling dieses Produkts erhalten Sie bei Ihrer Gemeindeverwaltung, den kommunalen Entsorgungsbetrieben oder dem Geschäft, in dem Sie das Produkt gekauft haben.

Dieses Produkt wurde von oder für Sony Corporation, 1-7-1 Konan Minato-ku Tokyo, 108-0075 Japan hergestellt. Bei Fragen zur Produktkonformität mit Grundlage der Gesetzgebung der Europäischen Union kontaktieren Sie bitte den Bevollmächtigten Sony Deutschland GmbH, Hedelfinger Strasse 61, 70327 Stuttgart, Deutschland. Für Kundendienst oder Garantieangelegenheiten wenden Sie sich bitte an die in den Kundendienst- oder Garantieunterlagen genannten Adressen.

WARNING Speicherbereich Area para memorando Geheugengebied Area di annotazione Area da memoria Not alan Miejscze na opis Prostor pro poznámky A címke helye Priстор pro poznámky Προσηρήσηση σημειώσεων Spațiu pentru informații	WARNING IMMER AUSSER REICHWEITE VON KINDERN HALTEN! SETZEN SIE DIESEN DATENTRÄGER NICHT IN EINEN SPEICHERKARTEN-STECKPLATZ, FÜR DEN ER NICHT NICHT VORGESEHEN IST.
• Einzelteilen zu diesem Datenträger siehe folgenden URL oder die Produkt-Bedienungsanleitung kompatibler Produkte. <p>• Weitere Informationen zum Download von Software dazu finden Sie unter folgendem URL</p> http://www.sony.net/memorycard/	• Die Transfergeschwindigkeit hängt vom verwendeten Produkt ab. Dieser Datenträger unterstützt den parallelen 8-Bit-Datentransfer, wenn er in Memory Stick PRO-HG Duo™-kompatiblen Produkten verwendet wird, die speziell auf den parallelen 8-Bit-Datentransfer ausgelegt sind. Außerdem unterstützt dieser Datenträger den parallelen 4-Bit-Datentransfer, wenn er in Memory Stick PRO™-kompatiblen Produkten verwendet wird.
AVIS Para reducir el riesgo de incendio o descarga eléctrica, no exponga la unidad a la lluvia ni a la humedad.	AVVERTENZA • PER EVITARE QUALSIASI PERICOLO DI SOFFOCAMENTO SI RACCOMANDA DI TENERE LA SCHEDA FUORI DALLA PORTATA DEI BAMBINI.
Betriebsspannung Umgebungsbedingungen	2,7 V bis 3,6 V -25 °C bis +85 °C (bei seriellen bzw. parallelem 4-Bit-Datenübertrag) <p>-25 °C bis +65 °C (bei parallelem 8-Bit-Datentransfer)</p>
Abmessungen (B x L x S)	ca. 20 mm x 31 mm x 1,6 mm
ca. 2 g	

Änderungen, die dem technischen Fortschritt dienen, bleiben vorbehalten. Memory Stick PRO, Memory Stick PRO-HG Duo und sind Markenzeichen der Sony Corporation.

Español Tarjeta de memoria

Antes de utilizar este soporte, lea este manual atentamente y consérvelo para consultarlo en el futuro.

Para reducir el riesgo de incendio o descarga eléctrica, no exponga la unidad a la lluvia ni a la humedad.

Para los clientes en Europa

Tratamiento de los equipos eléctricos y electrónicos al final de su vida útil (aplicable en la Unión Europea y en países europeos con sistemas de tratamiento selectivo de residuos)

Este símbolo en el producto o en su empaque indica que el presente producto no puede ser tratado como residuos doméstico normal. Debe entregarse en el correspondiente punto de recogida de equipos eléctricos y electrónicos. Al asegurarse de que este producto se desecha correctamente, usted ayuda a prevenir las consecuencias potencialmente negativas para el medio ambiente y la salud humana que podrían derivarse de la incorrecta manipulación en el momento de desahucarse de este producto. El reciclaje de materiales ayuda a conservar los recursos naturales. Para recibir información detallada sobre el reciclaje de este producto, póngase en contacto con el ayuntamiento, el punto de recogida más cercano o el establecimiento donde ha adquirido el producto.

Este producto ha sido fabricado por, o en nombre de Sony Corporation, 1-7-1 Konan Minato-ku Tokyo, 108-0075 Japón. Las consultas relacionadas con la conformidad del producto basadas en la legislación de la Unión Europea deben dirigirse al representante autorizado, Sony Deutschland GmbH, Hedelfinger Strasse 61, 70327 Stuttgart, Alemania. Para cualquier asunto relacionado con el servicio al cliente o la garantía, por favor dirigirse a la dirección indicada en los documentos de servicio o garantía adjuntados con el producto.

AVVERTENCIA

- PARA EVITAR EL RIESGO DE ATRAGANTAMIENTO, MANTÉNGALO APARTADO DEL ALCANCE DE LOS NIÑOS.**
- NO INSERTE ESTE SOPORTE EN NINGUNA RANURA DE TARJETA DE MEMORIA PARA LA QUE NO HAYA SIDO DISEÑADA.**

- Con respecto a los detalles sobre este soporte, visite la URL siguiente o el manual de instrucciones del producto o de los productos compatibles.
- Para más información sobre la descarga de software, visite la URL siguiente.

http://www.sony.net/memorycard/

• La velocidad de transferencia depende del producto que se utilize. Este soporte es compatible con la transferencia de datos paralela de 8 bits cuando se utiliza con productos compatibles con Memory Stick PRO-HG Duo®. Este soporte también puede ser utilizado para el tipo de transferencia, y es compatible con la transferencia de datos paralela de 4 bits cuando se utiliza con productos compatibles con Memory Stick PRO™.

Este producto ha sido fabricado por, o en nombre de Sony Corporation, 1-7-1 Konan Minato-ku Tokyo, 108-0075 Japón. Las consultas relacionadas con la conformidad del producto basadas en la legislación de la Unión Europea deben dirigirse al representante autorizado, Sony Deutschland GmbH, Hedelfinger Strasse 61, 70327 Stuttgart, Alemania. Para cualquier asunto relacionado con el servicio al cliente o la garantía, por favor dirigirse a la dirección indicada en los documentos de servicio o garantía adjuntados con el producto.

AVVERTENCIA

- PARA EVITAR EL RIESGO DE ATRAGANTAMIENTO, MANTÉNGALO APARTADO DEL ALCANCE DE LOS NIÑOS.**
- NO INSERTE ESTE SOPORTE EN NINGUNA RANURA DE TARJETA DE MEMORIA PARA LA QUE NO HAYA SIDO DISEÑADA.**

- Con respecto a los detalles sobre este soporte, visite la URL siguiente o el manual de instrucciones del producto o de los productos compatibles.
- Para más información sobre la descarga de software, visite la URL siguiente.

http://www.sony.net/memorycard/

• La velocidad de transferencia depende del producto que se utilize. Este soporte es compatible con la transferencia de datos paralela de 8 bits cuando se utiliza con productos compatibles con Memory Stick PRO-HG Duo®. Este soporte también puede ser utilizado para el tipo de transferencia, y es compatible con la transferencia de datos paralela de 4 bits cuando se utiliza con productos compatibles con Memory Stick PRO™.

Precauciones de uso

- No utilice ni guarde este soporte en ningún entorno que sobrepase el margen de operación especificado descrito a continuación.

El abuso o el mal uso invalidarán la garantía de este producto.

Sony no se hará responsable por ningún daño ni pérdida de los datos grabados.

Tensión de alimentación	cc 2,7 V a cc 3,6 V
Entorno operativo	-25 °C a +85 °C (en serie) <p>-25 °C a +65 °C (con transferencia de datos paralela de 4 bits en paralelo)</p>
Dimensiones (an x long. x al)	Aprox. 20 mm x 31 mm x 1,6 mm
Peso	Aprox. 2 g

El diseño y las especificaciones están sujetos a cambios sin previo aviso. Memory Stick PRO, Memory Stick PRO-HG Duo y son marcas comerciales de Sony Corporation.

Nederlands Geheugenkaart

Voordat u dit medium gebruikt, moet u deze gebruiksaanwijzing aandachtig doorlezen. Bewaar de gebruiksaanwijzing voor het geval u deze later als referentiemateriaal nodig hebt.

Wat het gevaar van brand of elektrische schokken te verkleinen, mag het apparaat niet worden blootgesteld aan regen of vocht.

Voer klanten in Europa

Verwijzing naar de elektrische en elektronische apparaten (van toepassing in de Europese Unie en andere Europese landen met gescheiden inzamelingsystemen)

Dit symbool op het product of op de verpakking wijst erop dat dit product niet als huishoudelijk afval mag worden behandeld.

Het moet echter naar een inzamelingspunt worden gebracht waar elektrische en elektronische apparatuur wordt gerecycled. Als u ervoor zorgt dat dit product op de correcte manier wordt verwerkt, helpt u mogelijk negatieve gevolgen voor mens en milieu die zouden kunnen veroorzakt worden in geval van een verkeerd of EU-wettelijk kunnen worden gericht aan de gemachtigde vertegenwoordiger, Sony Deutschland GmbH, Hedelfinger Strasse 61, 70327 Stuttgart, Duitsland. Voor service- of garantiezaken verwijzen wij u door naar de afdelingen in de afzonderlijke service of garantie documenten.

WAARSCHUWING

- BUITEN HET BEREIK VAN KINDEREN HOUDEN OM VERSTIKKINGSGEVAAR TE VOORKOMEN.**
- PLAATS DIT HET NIET IN EEN STECKPLAAT VAN DE GEHEUGENKAARTSLEUF WAAR DEZE NIET VOOR BEOEDELD IS.**

- Voor informatie over dit medium, raadpleegt u de volgende URL of de productinstructies van compatibele producten.
- Voor meer informatie over het downloaden van de software, raadpleegt u de volgende URL.
- De overdrachtssnelheid is afhankelijk van het product dat wordt gebruikt. Dit medium biedt ondersteuning voor 8-bits parallelle gegevensoverdracht bij gebruik met producten die compatibel zijn met Memory Stick PRO-HG Duo™. Dit medium ondersteunt ook de overdracht van 4-bits parallelle gegevensoverdracht bij gebruik met producten die compatibel zijn met Memory Stick PRO™.

- Voor informatie over dit medium, raadpleegt u de volgende URL of de productinstructies van compatibele producten.
- Voor meer informatie over het downloaden van de software, raadpleegt u de volgende URL.

http://www.sony.net/memorycard/

De overdrachtssnelheid is afhankelijk van het product dat wordt gebruikt. Dit medium biedt ondersteuning voor 8-bits parallelle gegevensoverdracht bij gebruik met producten die compatibel zijn met Memory Stick PRO-HG Duo™. Dit medium ondersteunt ook de overdracht van 4-bits parallelle gegevensoverdracht bij gebruik met producten die compatibel zijn met Memory Stick PRO™.

Voorzorgsmaatregelen bij het gebruik

- Bewaar of gebruik dit medium niet in een omgeving die het bereik van de aangegeven werkingsovergeving zoals hieronder beschreven, overschrijdt. Misbruik of foutief gebruik maakt de productgarantie ongeldig.

Sony is niet verantwoordelijk voor schade aan, of verlies van opgenomen gegevens.

Werkspanning	2,7 V tot 3,6 V
Gebruiksomgeving	-25 °C tot +85 °C (met seriële/4-bits parallelle gegevensoverdracht) <p>-25 °C tot +65 °C (met 8-bits parallelle gegevensoverdracht)</p>
Afmetingen (B x L x D)	Ongeveer 20 mm x 31 mm x 1,6 mm
Gewicht	Ongeveer 2 g

Wijzigingen in ontwerp en technische gegevens zijn voorbehouden zonder voorafgaande kennisgeving.

Memory Stick PRO, Memory Stick PRO-HG Duo en zijn handelsmerken van Sony Corporation.

Italiano Scheda di memoria

Prima di utilizzare il supporto, leggere attentamente il presente manuale e conservarlo per eventuali riferimenti futuri.

AVVERTENZA

Per ridurre il pericolo di incendio o scosse elettriche, non esporre l'apparecchio alla pioggia o all'umidità.

Per i clienti in Europa

Trattamento del dispositivo elettrico o elettronico a fine vita (applicabile in tutti i paesi dell'Unione Europea e in altri paesi europei con sistema di raccolta differenziata)

Questo simbolo sul prodotto o sulla confezione indica che il prodotto non deve essere considerato come un normale rifiuto domestico, ma deve invece essere consegnato ad un punto di raccolta appropriato per il riciclo di apparecchi elettrici ed elettronici. Assicurandosi di questo prodotto sia smaltito correttamente, voi contribuite a prevenire potenziali conseguenze negative per l'ambiente e per la salute che potrebbero altrimenti essere causate dal suo smaltimento inadeguato. Il riciclaggio dei materiali aiuta a conservare le risorse naturali. Per informazioni più dettagliate circa il riciclaggio di questo prodotto, potete contattare l'ufficio comunale, il servizio locale di smaltimento rifiuti oppure il negozio dove l'avete acquistato. In caso di smaltimento abusivo di apparecchiature elettriche e/o elettroniche potrebbero essere applicate le sanzioni previste dalla normativa applicabile (valido solo per l'Italia).

Questo prodotto è stato fabbricato da o per conto di Sony Corporation, 1-7-1 Konan Minato-ku Tokyo, 108-0075 Japan. Eventuali richieste in merito alla conformità del prodotto in ambito della legislazione Europea, dovranno essere indirizzate al rappresentante autorizzato, Sony Deutschland GmbH, Hedelfinger Strasse 61, 70327 Stuttgart, Germany. Per qualsiasi informazione relativa al servizio o la garanzia, si prega di fare riferimento agli indirizzi riportati separatamente sui documenti relativi all'assistenza o sui certificati di garanzia.

AVVERTENZA

- PER EVITARE QUALSIASI PERICOLO DI SOFFOCAMENTO SI RACCOMANDA DI TENERE LA SCHEDA FUORI DALLA PORTATA DEI BAMBINI.**
- NON INSERIRE QUESTA SCHEDA IN ALLOGGIAMENTI PER SCHEDE DI MEMORIA DIVERSE.**

- Per informazioni particolareggiate su questa scheda di memoria si prega di visitare il sito Internet qui di seguito indicato oppure di consultare le istruzioni per l'uso dei prodotti con essa compatibili.
- Per ulteriori informazioni sul software scaricabile si prega di vedere il seguente sito Internet.

http://www.sony.net/memorycard/

La velocità di trasferimento dipende dal prodotto utilizzato. Il presente supporto supporta il trasferimento di dati in parallelo a 8 bit se utilizzato con prodotti compatibili con Memory Stick PRO-HG Duo™, appositamente progettati per il trasferimento di dati in parallelo a 8 bit; inoltre, il supporto supporta il trasferimento di dati in parallelo a 4 bit se utilizzato con prodotti compatibili con Memory Stick PRO™.

Questo prodotto è stato fabbricato da o per conto di Sony Corporation, 1-7-1 Konan Minato-ku Tokyo, 108-0075 Japón. Las consultas relacionadas con la conformidad del producto en el ámbito de la legislación Europea, deberán ser dirigidas al representante autorizado, Sony Deutschland GmbH, Hedelfinger Strasse 61, 70327 Stuttgart, Alemania. Para cualquier asunto relacionado con el servicio al cliente o la garantía, por favor dirigirse a la dirección indicada en los documentos de servicio o garantía adjuntados con el producto.

Este símbolo en el producto o en su empaque indica que el presente producto no puede ser tratado como residuos doméstico normal. Debe entregarse en el correspondiente punto de recogida de equipos eléctricos y electrónicos. Al asegurarse de que este producto se desecha correctamente, usted ayuda a prevenir las consecuencias potencialmente negativas para el medio ambiente y la salud humana que podrían derivarse de la incorrecta manipulación en el momento de desahucarse de este producto. El reciclaje de materiales ayuda a conservar los recursos naturales. Para recibir información detallada sobre el reciclaje de este producto, póngase en contacto con el ayuntamiento, el punto de recogida más cercano o el establecimiento donde ha adquirido el producto.

Este producto ha sido fabricado por, o en nombre de Sony Corporation, 1-7-1 Konan Minato-ku Tokyo, 108-0075 Japón. Las consultas relacionadas con la conformidad del producto basadas en la legislación de la Unión Europea deben dirigirse al representante autorizado, Sony Deutschland GmbH, Hedelfinger Strasse 61, 70327 Stuttgart, Alemania. Para cualquier asunto relacionado con el servicio al cliente o la garantía, por favor dirigirse a la dirección indicada en los documentos de servicio o garantía adjuntados con el producto.

Tensione operativa	da 2,7 V a 3,6 V
Ambiente di impiego	da -25 °C a +85 °C (con trasferimento di dati seriale/in parallelo a 4 bit) <p>da -25 °C a +65 °C (con trasferimento di dati in parallelo a 8 bit)</p>
Dimensioni (L x A x S)	circa 20 mm x 31 mm x 1,6 mm
Peso	circa 2 g

Il design e le caratteristiche tecniche sono soggetti a modifiche senza preavviso.

Memory Stick PRO, Memory Stick PRO-HG Duo e sono marchi di fabbrica di Sony Corporation.

Português Cartão de Memória

Antes de utilizar este suporte, leia este manual na íntegra e guarde-o para consultas futuras.

Para os clientes na Europa

Tratamento de Equipamentos Eléctricos e Electrónicos no final da sua vida útil (Aplicável na União Europeia e em países Europeus com sistemas de recolha selectiva de resíduos)

Este símbolo, colocado no produto ou na sua embalagem, indica que este produto não deve ser tratado como resíduos domésticos normais. Deve ser entregue no correspondente ponto de recolha de resíduos de equipamentos eléctricos e electrónicos. Ao assegurar-se que este produto é correctamente depositado, irá prevenir potenciais consequências negativas para o ambiente bem como ajudar a prevenir as consequências potencialmente negativas para o meio ambiente e a saúde humana que poderiam derivar-se da incorrecta manipulação no momento de se desahucar deste produto. O reciclagem dos materiais ajuda a conservar os recursos naturais. Para obter informação mais detalhada sobre o reciclagem deste produto, por favor contacte o município onde reside, os serviços de recolha de resíduos da sua área ou a loja onde adquiriu o produto.

Este produto foi fabricado por ou em nome da Sony Corporation, 1-7-1 Konan Minato-ku Tokyo, 108-0075 Japão. As questões relativas à conformidade dos produtos com base na legislação da União Europeia devem ser dirigidas ao representante autorizado, Sony Deutschland GmbH, Hedelfinger Strasse 61, 70327 Stuttgart, Alemanha. Para quaisquer assuntos de serviço ou garantia, consulte os endereços fornecidos nos documentos de serviço ou de garantia.

AVERTÊNCIA

- PARA EVITAR O PERIGO DE ENGASGAMENTO, MANTENA FORA DO ALCANCE DAS CRIANÇAS.**
- NÃO INTRODUZA ESTE SUPORTE NUMA RANHURA PARA SÍDIO CONCEBIDO.**

- Para obter detalhes sobre este suporte, consulte o seguinte URL ou o manual de instruções do produto compatível em questão.
- Para mais informações sobre como transferir o software, consulte o seguinte URL.

http://www.sony.net/memorycard/

• A velocidade de transferência depende do produto utilizado. Este suporte suporta a transferência de dados de 8 bits em paralelo quando utilizado com produtos compatíveis com Memory Stick PRO-HG Duo™, especialmente concebidos para a transferência de dados de 8 bits em paralelo, e suporta ainda a transferência de dados de 4 bits em paralelo quando utilizado com produtos compatíveis com Memory Stick PRO™.

Precauções de utilização

- Não utilize nem guarde este suporte num ambiente cujas condições excedam as especificações de funcionamento descritas abaixo. Qualquer abuso ou utilização indevida deste produto invalidará a respectiva garantia.

A Sony não se responsabiliza por quaisquer danos ou perdas de dados gravados.

Voltagem de funcionamento	2,7 V a 3,6 V
Ambiente operativo	-25 °C a +85 °C (com transferência de dados de 4 bits em paralelo/en série) <p>-25 °C a +65 °C (com transferência de dados de 8 bits em paralelo)</p>
Dimensões (L x C x E)	Aprox. 20 mm x 31 mm x 1,6 mm
Peso	Aprox. 2 g

Design e especificações sujeitos a alterações sem aviso prévio. Memory Stick PRO, Memory Stick PRO-HG Duo e são marcas comerciais da Sony Corporation.

Türkçe Bellek Kartı

Bu ortamı kullanmadan önce, bu klavuzun çok dikkatli bir şekilde okunup ve öğretilen referans olarak kullanılmak üzere saklayın.

UYARI

Yangın veya elektrik çarpması tehlikesini azaltmak için, üniteyi yağmur veya neme maruz bırakmayın.

Avrupa'daki müşteriler için

Eski Elektrikli ve Elektronik Çıhazların İnhası (Avrupa Birliği ve diğer Avrupa Ülkelerinde ayrı toplama sistemleriyle uygulanmaktadır)

Ürünün veya ambalajı üzerindeki bu sembol, bu ürünün birer atığı gibi muamele görmemesi gerektiğini belirtir. Bunun yerine, elektrikli ve elektronik cihazların geri dönüştürülmesi için uygun toplama noktasına teslim edilmesini. Bu ürünün doğru bir şekilde elden çıkarılması sağlayarak, uygunsuz bir elden çıkarılma durumunda çevre ve insan sağlığı açısından doğacak potansiyel olumsuz sonuçların önlenmesine yardımcı olabilirsiniz. Materyallerin geri dönüştürülmesi doğal kaynakların korunmasına yardımcı olacaktır. Bu ürünün geri dönüştürülme hakkında daha detaylı bilgi için lütfen ilgili belediye birimini veya ürünü satın aldığınız satıcı ile temasa geçiniz.

Bu ürün, Sony Corporation, 1-7-1 Konan Minato-ku Tokyo, 108-0075 Japonya tarafından veya onun adına üretilmiştir. Avrupa Birliği mevzuatına dayanarak ürünün uyumlaştırma konsuandaki sorumlularını, Hedelfinger Strasse 61, 70327 Stuttgart, Almanya adresindeki yetkili temsilcisi, Sony Deutschland GmbH'ye bilgilendirebilirsiniz. Servis veya garantiyle ilgili konularda, servis veya garanti departmanına yazılı olarak başvurabilirsiniz.

Sony is niet verantwoordelijk voor schade aan, of verlies van opgenomen gegevens.

Werkspanning
Gebruiksomgeving

Afmetingen (B x L x D)
Gewicht

Wijzigingen in ontwerp en technische gegevens zijn voorbehouden zonder voorafgaande kennisgeving.

Memory Stick PRO, Memory Stick PRO-HG Duo en zijn handelsmerken van Sony Corporation.

Italiano Scheda di memoria

Prima di utilizzare il supporto, leggere attentamente il presente manuale e conservarlo per eventuali riferimenti futuri.

AVVERTENZA

Per ridurre il pericolo di incendio o scosse elettriche, non esporre l'apparecchio alla pioggia o all'umidità.

Questo simbolo sul prodotto o sulla confezione indica che il prodotto non deve essere considerato come un normale rifiuto domestico, ma deve invece essere consegnato ad un punto di raccolta appropriato per il riciclo di apparecchi elettrici ed elettronici. Assicurandosi di questo prodotto sia smaltito correttamente, voi contribuite a prevenire potenziali conseguenze negative per l'ambiente e per la salute che potrebbero altrimenti essere causate dal suo smaltimento inadeguato. Il riciclaggio dei materiali aiuta a conservare le risorse naturali. Per informazioni più dettagliate circa il riciclaggio di questo prodotto, potete contattare l'ufficio comunale, il servizio locale di smaltimento rifiuti oppure il negozio dove l'avete acquistato. In caso di smaltimento abusivo di apparecchiature elettriche e/o elettroniche potrebbero essere applicate le sanzioni previste dalla normativa applicabile (valido solo per l'Italia).

Questo prodotto è stato fabbricato da o per conto di Sony Corporation, 1-7-1 Konan Minato-ku Tokyo, 108-0075 Japón. Las consultas relacionadas con la conformidad del producto en ambito della legislación Europea, dovranno essere indirizzate al rappresentante autorizzato, Sony Deutschland GmbH, Hedelfinger Strasse 61, 70327 Stuttgart, Germany. Per qualsiasi informazione relativa al servizio o la garanzia, si prega di fare riferimento agli indirizzi riportati separatamente sui documenti relativi all'assistenza o sui certificati di garanzia.

Este símbolo en el producto o en su empaque indica que el presente producto no puede ser tratado como residuos doméstico normal. Debe entregarse en el correspondiente punto de recogida de equipos eléctricos y electrónicos. Al asegurarse de que este producto se desecha correctamente, usted ayuda a prevenir las consecuencias potencialmente negativas para el medio ambiente y la salud humana que podrían derivarse de la incorrecta manipulación en el momento de desahucarse de este producto. El reciclaje de materiales ayuda a conservar los recursos naturales. Para recibir información detallada sobre el reciclaje de este producto, póngase en contacto con el ayuntamiento, el punto de recogida más cercano o el establecimiento donde ha adquirido el producto.

Este producto ha sido fabricado por, o en nombre de Sony Corporation, 1-7-1 Konan Minato-ku Tokyo, 108-0075 Japón. Las consultas relacionadas con la conformidad del producto basadas en la legislación de la Unión Europea deben dirigirse al representante autorizado, Sony Deutschland GmbH, Hedelfinger Strasse 61, 70327 Stuttgart, Germany. Para cualquier asunto relacionado con el servicio al cliente o la garantía, por favor dirigirse a la dirección indicada en los documentos de servicio o garantía adjuntados con el producto.

Calışma voltajı	2,7 V - 3,6 V
Calışma ortamı	-25 °C ile +85 °C (seri/4 bitlik paralel veri aktarmıyla) <p>-25 °C ile +65 °C (8 bitlik paralel veri aktarmıyla)</p>
Boyutlar (G x U x K)	Yaklaşık 20 mm x 31 mm x 1,6 mm
Ağırlık	Yaklaşık 2 g

Tasarım ve teknik özelliklerin bildirime bulunmaksızın değiştirilme hakkı saklıdır.

Memory Stick PRO, Memory Stick PRO-HG Duo ve Sony Corporation'tin ticari markalarıdır.

Uygunluk beyanati, üretici firmamız yetkili kulms olduđu, Product Compliance Europe (PCE), Sony Deutschland GmbH tarafından yapılmaktadır.

Product Compliance Europe (PCE), Sony Deutschland GmbH Hedelfinger Strasse 61, 70327 Stuttgart, Germany Tel: (0)711-5858-0, Fax: (0)711-5858-888 URL of EU DoC Database: http://www.compliance.sony.de/

Üretici Firma:

Sony Corporation

Türkiye İhratçı Numaraları: Tel: 0216-633 98 00 Faks: 0216-632 70 30 e-mail: bilgilie@eu.sony.com

EEE Yönetmeliğine Uygundur

İTHALATÇI FİRMA
SONY
SONY EURASIA PAZARLAMA A.Ş.

	<div> <div>Місце для поміток</div> <div>Область пам'ятки</div> <div>Жаднама аймагы</div> <div>Anteckningsyta</div> <div>Нуктоомбөсөсөтөмдө</div> <div>Muistingspindel</div> <div>Märkmete jaoks</div> <div>Vieta užrašai</div> <div>Vieta uzrakstam</div> </div>
---------------	---

Українська Карта пам'яті

Перед початком роботи з носієм, будь ласка, уважно прочитайте даний посібник і зберігайте його для подальою з майбутньому.

ПОПЕРЕЖЕННЯ

Для зменшення ризику займання або ураження електричним струмом не допускайте потрапляння на апарат дощу або вологи.

Для споживачів з Європи

Утилізація старого електричного та електронного обладнання (застосовується в Європейському союзі та інших європейських країнах із системами роздільного збирання сміття)

ЗАСТЕРЕЖЕННЯ

- ЩОБ УНИКНУТИ РИЗИКУ ЗАДУХИ, ТРИМАЙТЕ В НЕДОСТУПНОМУ ДІЯ ДІТЕЙ МІСЦІ.**
- НЕ ВСТАВЛЯЙТЕ ЦЕЙ НОСІЙ В БУДЬ-ЯКИЙ СЛОТ ДЛЯ КАРТИ ПАМ'ЯТІ, ДЛЯ ЯКОГО ВОНА НЕ ПРИЗНАЧЕНА.**

- Для отримання детальної інформації щодо носія, зверніться за наступною адресою URL або до інструкції з експлуатації виробу щодо суміхних виробів.
- Для отримання більш детальної інформації щодо скачування програмного забезпечення, зверніться за наступною адресою URL: http://www.sony.net/memorycard/

- Швидкість перенесення даних залежить від виробу, що використовується. Цей носій підтримує перенесення даних через 8-битний паралельний інтерфейс у випадку використання з виробами, сумісними з Memory Stick PRO-HG Duo™, що спеціально розроблені для перенесення даних через 8-битний паралельний інтерфейс, а також цей носій підтримує перенесення даних через 4-битний паралельний інтерфейс у випадку використання з виробами, сумісними з Memory Stick PRO™.

Застереження щодо використання

- Не використовуйте і не зберігайте цей носій в умовах, що не відповідають зазначеним нижче умовам експлуатації. Зловживання або неадекватне використання веде до позбавлення чинності гарантії.

Компанія Sony не несе відповідальності за будь-яке пошкодження або втрату записаних даних.	
Робоча напруга	Від 2,7 В до 3,6 В
Робочі умови	Від -25 °C до +85 °C <p>(у випадку перенесення даних через послідовний/4-битний паралельний інтерфейс)</p> <p>Від -25 °C до +65 °C <p>(у випадку перенесення даних через 8-битний паралельний інтерфейс)</p></p>
Розміри (Ш × Д × Г)	Приблиз. 20 мм × 31 мм × 1,6 мм
Маса	Приблиз. 2 г
Комплексність	Носій (1), Набір друкованої документації постачання

Конструкція і технічні характеристики можуть бути змінені без повідомлення.

Memory Stick PRO, Memory Stick PRO-HG Duo та є товарними знаками Sony Corporation.

Струк експлуатаційноробу: Залежить від гарантійного терміну. Обладнання відповідає вимогам Технічного регламенту обмеження використання деяких небезпечних речовин в електричному та електронному обладнанні (постанова КМУ від 03.12.2008 № 1057)

Русский Карта памяти

Перед употреблением носителя информации рекомендуется прочитать настоящую Инструкцию внимательно и сохранить ее у себя на долговременную справку.

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ
Для уменьшения опасности возгорания или поражения электрическим током не подвергайте аппарат воздействию дождя или влаги.

Для пользователей в Европе

Утилизация отслужившего электрического и электронного оборудования (директива применяется в странах Евросоюза и других европейских странах, где действуют системы раздельного сбора отходов)

- ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ**
- ВО ИЗБЕЖАНИЕ ОПАСНОСТИ УДУШЬЯ ХРАНИТЕ В НЕДОСТУПНОМ ДИЯ ДИТЕЙ МЕСТЕ.**
- НЕ ВСТАВЛЯЙТЕ ДАННЫЙ НОСИТЕЛЬ В СЛОТ КАКОЙ-ЛИБО КАРТЫ ПАМЯТИ, ДЛЯ КОТОРОГО ОН НЕ ПРЕДНАЗНАЧЕН.**

- Подробные сведения о данном носителе приведены по следующему URL-адресу или в инструкции по эксплуатации совместных изделий.
- Боле подробная информация о загрузке программного обеспечения приведена по следующему URL-адресу: http://www.sony.net/memorycard/

- Скорость передачи данных зависит от приемлемой аппаратуры. Настоящий носитель информации поддерживает 8-битную параллельную передачу данных при использовании на Memory Stick PRO-HG Duo™-совместимой аппаратуре, разработанной специально для 8-битовой параллельной передачи данных, а также поддерживает 4-битную параллельную передачу данных при использовании на Memory Stick PRO™-совместимой аппаратуре.

Общие указания по пользованию

- Не используйте и не храните данный носитель в условиях, где нарушаются пределы рекомендуемых условий эксплуатации, приведенные ниже.
- Гарантия изделия из-за неправильного использования или неправильного обращения будет признана недействительной.

Фирма Sony не несет ответственности за любые повреждения или потерю записанных данных.	
Рабочее напряжение	От 2,7 В до 3,6 В
Условия окружающей среды	От -25 °C до +85 °C <p>(при последовательной/4-битовой параллельной передаче данных)</p> <p>От -25 °C до +65 °C <p>(при 8-битовой параллельной передаче данных)</p></p>
Размеры (Ш × Д × Г)	Приблиз. 20 мм × 31 мм × 1,6 мм
Масса	Приблиз. 2 г
Комплексность поставки	Носитель (1), <p>Набор печатной документации</p>

Конструкция и технические характеристики могут быть изменены без уведомления.

Memory Stick PRO, Memory Stick PRO-HG Duo и являются торговыми марками фирмы Sony Corporation.

Импортер на территории РФ: ЗАО “Сони Электроникс”, 123103, Москва, Карамышевский проезд, 6, Россия

Сони Оверсиз С.А.
Представительство в Казахстане
050059 Алматы, улица Иванаилова, д. 58
050059 Алматы каласы, Иवानово көшесі, 58 үй
Срок службы устройства: на основе гарантийного срока.

Қазақстан Жад картасы

Бұл тасымалдаушыты пайдаланбас бұрын, осы нұсқаулықты мұқият оқып шығып, келешекте қолдану үшін оны сақтап қойыңыз.

ЕСКЕРТУ
Өрт немесе ток соғу қаупін азайту үшін құрылғыны жағымас астила немесе маңызды ақпаратты қалдырмаңыз.

Қызмет мерзімі біткен электр және электрондық жабдықты залызсыз жою (бағыттама қалдықтарды бөлек жинау жүйелері жұмыс істейтін Еуроодақ және басқа еуропа өлдерінде қолданылады) Құрылғыдағы немесе оның орнатылған біткіші бұл құрылғыны басқа тұрмыстың қалдықтармен бірге залызсыз жоюға болмайтын білдіреді.

- ЕСКЕРТУ**
- ЖҰТЫП ҚОЮ ҚАУПІНЕН САҚТАУ ҮШІН БАЛЛАРДАН АУЛАҚ ҰСТАНЫЗ.**
- БҮЛ ТАСЫМАЛДАУШЫТЫ ОҒАН АРНАЛМАҒАН БАСҚА ЖАД КАРТАСЫ ҰЯСЫНА САЛМАҒЫЗ.**

- Осы тасымалдаушы туралы мәлімет алу үшін мына URL мекенжайын немесе үйлесімді өнімдердің пайдалану нұсқаулығын қараңыз.
- Бағдарламалық құралды жүктеу туралы қосымша мәлімет алу үшін келесі URL мекенжайын қараңыз: http://www.sony.net/memorycard/

Тасымалдау жылдамдығы қолданылатын өнімге байланысты болады. Бұл тасымалдаушы 8 биттік параллель дерек тасымалдауға арнайы жасалған Memory Stick PRO-HG Duo™ пішіммен үйлесімді өнімдермен қолданылғанда 8 биттік параллель дерек тасымалдауға қолдайды, ал Memory Stick PRO™ пішіммен үйлесімді өнімдермен қолданылғанда 4 биттік параллель дерек тасымалдауға да қолдайды.

Пайдалану бойынша сақтық шаралар

- Тасымалдаушыты ғымдес берілген жағдайлард тыс кез келген жұмыс ортасында қолдануға болмайды.

Тіпсті түрде пайдалану кепілдіктің күшін жоқды.

Соны компаниясы жазылған деректердің зақымдалуына немесе олардың жоғалуына жауапты болмайды.	
Жұмыс керуелі	2,7 В-тан 3,6 В-қа дейін
Жұмыс ортасы	-25 °C-тан +85 °C-қа дейін (сериялы/4 биттік параллель дерек тасымалдаумен)
Олшемдері (Е × Ү × К)	25 °C-тан +65 °C-қа дейін (8 биттік параллель дерек тасымалдаумен)
Салмағы	Шамамен 20 мм × 31 мм × 1,6 мм
Жеткізілетін заттар	Шамамен 2 г <p>Тасымалдаушы (1), <p>Басылған құжаттамалар жинағы</p></p>

Дизайны мен сипаттамалары ескертуге өзгертілуі мүмкін.

Memory Stick PRO, Memory Stick PRO-HG Duo және – Sony компаниясының сауда белгілері.

Сони Оверсиз С.А.
Представительство в Казахстане
050059 Алматы, улица Иванаилова, д. 58
050059 Алматы каласы, Иваново көшесі, 58 үй
Бұйымды пайдалану мерімі: Кепілдік мерзіміне негізделген.

Svenska Minneskort

Innan du börjar använda detta media bör du läsa igenom bruksanvisningen och sedan spara den för framtida bruk.

VARNING

Utsätt inte enheten för regn eller fukt eftersom det kan medföra risk för brand eller skador.

För kunder i Europa

Ömhändertagande av gamla elektriska och elektroniska produkter (Användbar i den Europeiska Unionen och andra Europeiska länder med separata insamlingsystem)
Symbolen på produkten eller emballaget anger att produkten inte får hanteras som hushållsavfall. Den skall i stället lämnas in på uppsamlingsplats för återvinning av el- och elektronikinnehåll. Genom att säkerställa att produkten hanteras på rätt sätt bidrar du till att förebygga eventuella negativa miljö- och hälsoeffekter som kan uppstå om produkten kasseras som vanligt avfall. Återvinning av material hjälper till att bibehålla naturens resurser. För ytterligare upplysningar om återvinning bör du kontakta lokala myndigheter eller söphämningsstjänst eller affären där du köpte varan.

Denna produkt har tillverkats av eller på uppdrag av Sony Corporation, 1-7-1 Konan Minato-ku Tokyo, 108-0075 Japan. Frågor som rör produkternas överensstämmelse, grundar sig på Europeiska unionens lagstiftning skall ställas till den auktoriserade representanten, Sony Deutschland GmbH, Hedelfinger Strasse 61, 70327 Stuttgart, Tyskland. För service och garantianvändning, vänligen se de adresser som finns i de separata service och garantihandlingarna.

VARNING!

- HÅLLS UTMOM RÄCKHÅLL FÖR BARN FÖR ATT UNDVIKA KVÄLVNINGSRISK.**
- SÄTT INTE I DETTA MEDIA I NÅGON KORTPLÅTS FÖR MINNESKORT SOM DET INTE ÄR AVSETT FÖR.**

- För närmare information om detta minneskort, hänvisar vi till följande webbadress (URL) eller till produktmanualen för de kompatibla produkterna.
- För mer information om nedladdning av programvara, hänvisar vi till följande webbadress (URL).
- http://www.sony.net/memorycard/
- Överföringshastigheten beror på vilken produkt som används. Detta medium kan hantera 8-bitars parallell dataöverföring när det används med Memory Stick PRO-HG Duo™-kompatibla produkter som är speciellt konstruerade för 8-bitars parallell dataöverföring, och detta medium kan också hantera 4-bitars parallell dataöverföring när det används med produkter som är kompatibla med Memory Stick PRO™.

Försiktighetsmått vid användning

• Detta medium ska inte användas eller förvaras i miljöer där de nedan beskrivna specificerade driftsvillkoren överskrids. Missbruk eller felaktig användning upphäver produktgarantin.

Sony tar inget ansvar för inspelad information som skadats eller förlorats.	
Strömförbrukning	2,7 V till 3,6 V
Driftsmiljö	-25 °C till +85 °C <p>(med seriell/4-bitars parallell-överföring)</p> <p>-25 °C till +65 °C <p>(8-bitars parallell-överföring)</p></p>
Mått (b × l × t)	Ca 20 mm × 31 mm × 1,6 mm
Vikt	Ca 2 g

Rätt till ändring av utförande och tekniska data förbehålles.

Memory Stick PRO, Memory Stick PRO-HG Duo och är varumärken som tillhör Sony Corporation.

Dansk Hukommelseskort

Læs denne betjeningsvejledning grundigt, og gem den til senere reference, inden mediet tages i brug.

ADVARSEL

Apparatet må ikke udsættes for regn eller fugt af hensyn til risiko for brand eller elektrisk stød.

Til kunder i Europa

Håndtering af udtjente elektriske og elektroniske produkter (Gældende for den Europeiske Union og andre europæiske lande med separate indsamlingssystemer)

Dette symbol på produktet eller emballagen angiver, at produktet ikke må behandles som husholdningsaffald. Det skal i stedet indleveres på en genbrugsplads specielt indrettet til modtagelse og opbejldning af elektriske og elektroniske produkter. Ved at sikre at produktet bortskaffes korrekt, forebygges de eventuelle negative miljø- og sundhedsskadelige påvirkninger, som en ukorrekt affaldshåndtering af produktet kan forårsage. Genindvinding af materialer vil medvirke til at bevare naturens ressourcer. Yderligere information om genindvindingen af dette produkt kan fås hos kommunen, det lokale renovationselskab eller butikken, hvor produktet blev købt.

Dette produkt er fremstillet af eller på vegne af Sony Corporation, 1-7-1 Konan Minato-ku Tokyo, 108-0075 Japan. Forpørgersel refereret til produkt overensstemmelse i henhold til EU lovgivning skal adresseres til den autoriserede repræsentant, Sony Deutschland GmbH, Hedelfinger Strasse 61, 70327 Stuttgart, Germany. For service eller garanti henviser vi til de adresser, som fremgår af vedlagte service- eller garantidokumentation.

ADVARSEL

- HOLD PRODUKTET UDEN FÖR BÖRNS RÆKKEVIDDE FOR AT UNDGÅ KVÆLVNINGSFÆRE.**
- SÆT IKKE DETTE MEDIE IND I NOGEN HUKOMMELSESKORTÅBNING, SOM DET IKKE ER BEREGNET TIL.**

- Yderligere oplysninger om dette medie findes på den følgende URL eller i betjeningsvejledningen til kompatible produkter.
- Mere information om hentning af software findes på den følgende URL: http://www.sony.net/memorycard/
- Overførseshastigheden afhænger af det anvendte produkt. Dette medie understøtter 8-bit parallel dataoverførsel, når det anvendes sammen med Memory Stick PRO-HG Duo™-kompatible produkter, som er specificcilt designet til 8-bit parallel dataoverførsel, og dette medie understøtter også 4-bit parallel dataoverførsel, når det anvendes sammen med Memory Stick PRO™-kompatible produkter.

Forholdsregler ved anvendelsen

• Brug eller opbevar ikke dette medie på steder, der ligger uden for det driftsmiljø, der er specificeret nedenfor.

• Misbrug eller forkert brug ugyldiggør produktgarantin.

Sony er ikke ansvarlig for nogen form for beskadigelse eller tab af optaget data.	
Driftsspænding	2,7 V til 3,6 V
Operativsystem	-25 °C til +85 °C <p>(med serial/4-bit parallel dataoverførsel)</p> <p>-25 °C til +65 °C <p>(med 8-bit parallel dataoverførsel)</p></p>
Mål (B × L × T)	Ca. 20 mm × 31 mm × 1,6 mm
Vægt	Ca. 2 g

Der tages forbehold for ændring af design og specifikationer uden forudgående varsel.

Memory Stick PRO, Memory Stick PRO-HG Duo og er varemærker tilhørende Sony Corporation.

Suomi Muistikortti

Lue nämä käyttöohjeet huolellisesti ennen tämän median käytön aloittamista ja säilytä ohjeet myöhempä käyttöä varten.

VAROITUS

Suojaaja laite saateella ja kosteudelta tulipalo- ja sähköiskuvaaran pienentämiseksi.

Euroopassa oleville asiakkaille
Käytöstä poistettujen sähkö- ja elektronikkalaitteiden hävittäminen (koskee Euroopan yhteisön ja muiden Euroopan maiden jätehuoltoja)

Tämä laitteeseen tai sen pakkaukseen merkitty symboli tarkoittaa, että laitetta ei saa käsitellä kotitalousjätteenä. Sen sijaan laite on toimitettava sähkö- ja elektronikkalaitteiden kiertäyksestä huolehtivaan keräys- ja kierrätyspisteeseen. Varmistamalla, että tämä laite hävitetään asianmukaisesti, voit auttaa estämään mahdollisia ympäristö- ja terveyshaittoja, joita muuten voi aiheutua laitteiden epäasianmukaisesta käsittelystä. Materiaalien kierrätyks säästää luonnonvarjoja. Lisätietoja laitteiden käsittelystä, talteenotosta ja kierrätyksestä on saatavilla paikallisilta ympäristöviranomaisilta, jätehuoltokeskuksesta tai liikkeestä, josta laite on ostettu.

Tämä tuote on valmistettu Sony Corporationin puolesta, Sony Corporation, 1-7-1 Konan Minato-ku Tokyo, 108-0075 Japan. Tämän tuotteen Euroopan Unionin laillisuudennon vaatimustenmukaaisuutta koskevat kyselyt tulee osoittaa valtuutetulle edustajalle, Sony Deutschland GmbH:lle, Hedelfinger Strasse 61, 70327 Stuttgart, Germany. Huolto tai tuoto asiointa koskevat kyselyt pyydämme ystävällisesti osoittamaan takuu tai huolto dokumenteissa mainituille edustajille.

VAROITUS

- TUKEUTUMISVAARAN VÄLITTESEKSI PIDÄ POISSA LASTEN ULOTTUVUILLA.**
- ÄLÄ ASETÄ TÄTÄ MEDIAA SELLAISEEN MUISTIKORTTIAUKKOOON, JOHON SITÄ EI OLE TARKOITETTU.**

- Katso tarkemmat tiedot tästä mediasta seuraavasta URL-osoitteesta tai yhteensopivien tuotteiden käyttöohjeista.
- Katso tarkemmat tiedot ladattavasta ohjelmasta seuraavasta URL-osoitteesta.

http://www.sony.net/memorycard/

- Sirtolonpesä riippuu käytettävistä tuotteista. Tämä tallennusmedia tukee 8-bitittä rinnakkaisliedionsiirtoa, kun sitä käytetään Memory Stick PRO-HG Duo™ -yhteensopivien tuotteiden kanssa, jotta on suunniteltu erityisesti 8-bitittisen rinnakkaisliedionsiirtoon. Tämä tallennusmedia tukee lisäksi 4-bitittä rinnakkaisliedionsiirtoa, kun sitä käytetään Memory Stick PRO™-yhteensopivien tuotteiden kanssa.

Huomautuksia käytöstä

- Älä käytä äläkä säilytä tätä mediaa muussa kuin alla kuvatussa käyttöympäristössä.
- Vihreällinen käyttö mitätöi tuotetuokien.

Sony ei ole vastuussa tallennettujen tietojen tuhoutumisesta tai menetyksestä.

Käyttöjännite	2,7 V–3,6 V
Käyttöympäristö	-25 °C+85 °C <p>(sarjatiedionsiirto /4-bitittien rinnakkainen tiedonsiirto)</p> <p>-25 °C+65 °C <p>(8-bitittien rinnakkainen tiedonsiirto)</p></p>
Mitat (L × P × K)	Noiin 20 mm × 31 mm × 1,6 mm
Paino	Noiin 2 g

Oikeus laiteen ulkoasun ja teknisten ominaisuuksien muuttamiseen ilman ennakkoilmoitusta pidätetään.

Memory Stick PRO, Memory Stick PRO-HG Duo ja ovat Sony Corporation -yhtiön tavaramerkkejä.

Български Карта с памет

За клиентите от Европа

Третиране на стари електрични и електронни уреди (приложимо в Европейския съюз и други Европейски страни със системи за разделяно събиране на отпадъци)
Този символ на продукта или на опаковката показва, че този продукт не трябва да се третира като домашни отпадък. Вместо това той трябва да бъде предаден в съответния събирателен пункт за рециклиране на електрически и електронни уреди. Като предадете този продукт на правилното място, вие ще поможете за преработването на неговите последици за околната среда и на човешкото здраве, които биха възникнали при изхвърлянето му на неподходящо място. Рециклирането на материалите не спомогне да се съхранят природните ресурси. За подробна информация относно рециклирането на този продукт можете да се обърнете към местната градска управа, фирмата за събиране на битови отпадъци или магазина, откъдето сте закупили продукта.

Този продукт е произведен от или от името на Sony Corporation, 1-7-1 Konan Minato-ku Tokyo, 108-0075 Japan. Запитвания за съответствие на продуктите съгласно законодателството на Европейския съюз, следва да се отправят към Упълномощения представител Sony Deutschland GmbH, Hedelfinger Strasse 61, 70327 Stuttgart, Germany. За въпроси, свързани със сервиз и гаранция, моля използвайте адресите, посочени в придружаващите сервизи или гаранционни документи.

Създаване на резервни копия	
Този продукт е произведен от или от името на Sony Corporation, 1-7-1 Konan Minato-ku Tokyo, 108-0075 Japan. Запитвания за съответствие на продуктите съгласно законодателството на Европейския съюз, следва да се отправят към Упълномощения представител Sony Deutschland GmbH, Hedelfinger Strasse 61, 70327 Stuttgart, Germany. За въпроси, свързани със сервиз и гаранция, моля използвайте адресите, посочени в придружаващите сервизи или гаранционни документи.	

- ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ**
- ЗА ДА ИЗБЕГНЕТЕ ОПАСНОСТТА ОТ ПОГЛЪЩАНЕ, ДРЪЖТЕ УСТРОЙСТВОТО ДАЛЕЧЕ ОТ ДОСТЪП НА ДЕЦА.**
- НЕ ПОСТАВЯЙТЕ ТОЗИ НОСИТЕЛ В СЛОТ ЗА КАРТА С ПАМЕТ, ЗА КОЙТО ТОЙ НЕ Е ПРЕДНАЗНАЧЕН**

Eesti Mälukaart

Enne andmekandja kasutamist lugege kasutusjuhend hoolikalt läbi ja hoidke see alles edaspidiseks kasutamiseks.

HOIATUS

Tulekahju- ja elektriloogiuhu vähendamiseks ärge hoidke seadet vihma ega niiskuse käes.

Euroopa kasutajatele

Elektri- ja elektroonikaseadmete jäätmete kõrvaldamine (rakendatav Euroopa Liidus ja teistes jäätmete liigiti kogumise süsteemidega Euroopa riikides)

Taoline tähis tootel või selle pakendil näitab, et toodet ei tohi visata olemepürgisse. Selle peab andma ümber töötlemisses vastavasse elektriliste ja elektrooniliste seadmete kogumiskotta. Tagades toote õige ütliserramise, aitad vältida võimalikke negatiivseid tagajärgi keskkonnale ja elanike tervisele, mis võivad tekkida tootepäätmete väära käitlemise tulemusel. Materjalide taaskasutamine aitab säästa loodusressursse. Üksikasjalikum teavet selle toote ümber töötlemise kohta saad kohalikest omavalitsustest, kohalikest jäätmekäitluse teenindusust või kauplustest, kus toote ostsid.

See toode on valmistatud Sony Corporation, 1-7-1 Konan Minato-ku Tokyo, 108-0075 Japan poolt või tema nime all. Teavet toote vastavuses Euroopa Liidus seadusandluse aktidele saate volitatud esindajalt Sony Deutschland GmbH, Hedelfinger Strasse 61, 70327 Stuttgart, Germany. Hoolduse ja teenuse garantiid korral põhjudele vastavates hoolde- või garantiidokumentides märgitud aadressil.

- HOIATUS**
- LÄBIMUUSOHU VÄLTIMISEKS HOIDKE LASTELE KÄTTESAAMATUS KOHAS.**
- ÄRGE SISESTAGE ANDMEKANDJAT MÄLUKAARDIPESASSE, MILLELE SEE EI OLE ETTE NÄHTUD.**

- Andmekandja kohta lisateabe saamiseks külastage järgmist URL-i või lugege ühilduvate toodete kasutusjuhendit.
- Tarkvara allalaadimise kohta lisateabe saamiseks külastage järgmist URL-i: http://www.sony.net/memorycard/

Edastuskiirus sõltub kasutatavast tootest. Andmekandja toetab 8bitist andmete paralleeliedastust, kui seda kasutatakse mälukaardiga Memory Stick PRO-HG Duo™ ühilduvates toodetes, mis on spetsiaalselt välja töötatud 8bitiseks andmete paralleeliedastuseks. Andmekandja toetab ka 4bitist andmete paralleeliedastust, kui seda kasutatakse mälukaardiga Memory Stick PRO™ ühilduvates toodetes.

Ettevaatusabinõud kasutamisel

• Ärge kasutage ega hoidke andmekandjat mingis keskkonnas, mis ei vasta allpool kirjeldatud töökeskkonna parameetritele.

Väär- või kuritarvitamine muudab toote garantii kehtetuks.